

Водоканал нарушил закон о закупках

17 января 2013, 10:53

16 января 2013 года Арбитражный суд Республики Саха (Якутия) отказал в удовлетворении требований ОАО «Водоканал» об отмене решения Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Саха (Якутия) (Якутского УФАС России).

Ранее, 12 ноября 2012 года Комиссия Якутского УФАС России признала ОАО «Водоканал» нарушившим ФЗ «О закупках товаров, работ и услуг отдельными видами юридических лиц» (223-ФЗ) и положение о закупке товаров, работ, услуг ОАО «Водоканал».

Заместитель руководителя Якутского УФАС России Сергей Фиранский отметил: «Требования конкурсной документации, не соответствующие Положению о закупке товаров, работ, услуг ОАО «Водоканал» привели к незаконному отклонению заявки одного из претендентов на участие в конкурсе».

Справка:

Часть 2 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ и услуг отдельными видами юридических лиц» устанавливает, что положение о закупке является документом, который регламентирует закупочную деятельность заказчика и должен содержать требования к закупке, в том числе порядок подготовки и проведения процедур закупки (включая способы закупки) и условия их применения, порядок заключения и исполнения договоров, а также иные связанные с обеспечением закупки положения.

Частью 10 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ и услуг отдельными видами юридических лиц» установлено, что в документации о закупке должны быть указаны сведения, определенные положением о закупке.